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ATA da Trigésima Segunda (32ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dois (2) dias do mês de agosto (8) 
do ano de dois mil e dez (2010), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
Sessão foi presidida pela Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e Secretariada pelo 
Vereador MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, que efetuou a chamada e verificou 
estarem presentes os Vereadores: EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, FERNANDO 
RODRIGO GARMS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO GOLDIN, 
NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA e RAFAEL DE 
CASTRO. Havendo quórum regimental a Senhora Presidente declarou aberta a 
presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Por tratar-se da 
primeira Sessão Ordinária após o Recesso Parlamentar, a Senhora Presidente deu 
boas-vindas a todos os Vereadores, dizendo esperar que o Plenário continue sendo 
palco de discussões etéreas em prol da população paraguaçuense, pautadas na 
observância da ética e do respeito mútuo entre os seus representantes. Em seguida, 
para conhecimento do público presente, a Senhora Presidente informou que o 
prédio da Câmara atende à várias normas de segurança e acessibilidade, e que as 
imagens e o som das Sessões Plenárias são transmitidos em tempo real à Internet, 
por meio do site da Câmara, assim como para a tela instalada no saguão de entrada 
do prédio. Dando prosseguimento, nos termos regimentais, seguindo a ordem 
alfabética dos nomes, o Vereador MAURO GOLDIN fez a leitura de um texto bíblico. 
Na sequência, conforme disposto na Resolução nº 15, de 20/05/2002, foi realizado o 
sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores que serão utilizados nas votações das 
proposições em pauta na Sessão em curso. A Senhora Presidente convidou os 
Vereadores JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO e RAFAEL DE CASTRO para 
acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Senhor Secretário. Terminado o 
sorteio a relação contendo a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) RAFAEL 
DE CASTRO, 2º) PAULO ROBERTO PEREIRA, 3º) ALMIRA RIBAS GARMS, 4º) 
FERNANDO RODRIGO GARMS, 5º) NILSON CARLOS ITELVINO, 6º) EDIVALDO 
VIEIRA DA ROCHA, 7º) MAURO GOLDIN, 8º) MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 9º) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Na sequência, a Senhora Presidente 
comunicou ao Plenário que a Ata da 10ª Sessão Solene, realizada em 25/06/2010, 
esteve afixada no quadro desde o dia 05/07/2010, para conhecimento, e será 
arquivada independente de deliberação do Plenário, conforme dispõe o §5º, art. 182, 
do Regimento Interno da Casa. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as 
Atas: da 30ª Sessão Ordinária, realizada em 21/06/2010; e da 30ª Sessão 
Extraordinária, realizada em 28/06/2010, ambas afixadas no quadro, para 
conhecimento, desde o dia 5 de julho de 2010. Na sequência, a Senhora Presidente 
 
 



comunicou ao Plenário que encontra-se à disposição dos Vereadores, na Diretoria 
de Administração e Finanças, o balancete financeiro da Câmara Municipal relativo 
ao mês de Junho de 2010. Prosseguindo, passou-se para apreciação dos papéis do 
Expediente, cujas cópias reprográficas foram devidamente disponibilizadas aos 
Senhores Vereadores, em atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, como 
segue: I - PROPOSIÇÕES SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO 
EXPEDIENTE: A) RECEBIDAS DO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 1) PROJETO DE 
LEI Nº 049/10, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal 
de Justiça do Estado de São Paulo, para a cessão de servidores públicos 
municipais, em caráter gratuito”, protocolizado em 20/07/2010; e 2) PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR Nº 010/10, que “Dispõe sobre alterações na Lei 
Complementar nº 125/2010, que autoriza o Poder Executivo a criar o Programa de 
Alimentação do Servidor Público Municipal (PAS)”, protocolizado em 22/07/2010. B) 
APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES: 1) PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/10, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS 
GARMS, que “Concede o Título de Cidadã Paraguaçuense à Sônia Maria de Cóppio 
Siqueira”. 2) INDICAÇÕES: a) AO SR. PREFEITO MUNICIPAL –  2.1) De autoria do 
Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, as Indicações: 2.1.1) Nº 211/10, indica a 
reativação da peneira que produz o adubo orgânico na Usina de Reciclagem; e 2.1.2)
Nº 212/10, indica a ampliação da cobertura da esteira da Usina de Reciclagem, local 
onde se estaciona o caminhão que coleta o rejeito. 2.2) De autoria do Vereador 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 2.2.1) Nº 213/10, indica a 
elaboração de Projeto de Lei determinando que um terreno baldio da periferia possa 
ser desmembrado com uma testada mínima de cinco metros; 2.2.2) Nº 214/10, 
indica a instalação de grade protetora no canal das águas pluviais existente na Rua 
Sete de Setembro; 2.2.3) Nº 215/10, indica a contratação de pessoas com 
deficiências especiais para prestarem serviço à municipalidade, afora aqueles que já 
são concursados; 2.2.4) Nº 216/10, indica a possibilidade de abertura de uma rua 
margeando a Serraria Azoia; e 2.2.5) Nº 217/10, indica a instalação de um redutor 
de velocidade na Rua Espírito Santo, acima da Rua Piauí. 2.3) De autoria do 
Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, as Indicações: 2.3.1) Nº 218/10, indica a 
abertura dos banheiros públicos da Praça Isidoro Baptista nos fins de semana; e 
2.3.2) Nº 219/10, indica a construção de praça na Rua Olavo Olímpio de Oliveira no 
Jardim Murilo Macedo. b) AO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA, TRÂNSITO E 
TRANSPORTE: 2.4) De autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, a 
Indicação Nº 220/10, que indica a delimitação do ponto de ônibus na Rua Pedro de 
Toledo, esquina com a Rua Marechal Deodoro. c) AO DEPARTAMENTO DE 
OBRAS: 2.5) De autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, as 
Indicações: 2.5.1) Nº 221/10, indica reparos e manutenção no filtro do lago do 
Jardim das Cerejeiras; 2.5.2) Nº 222/10, indica reparos e manutenção nas pontes do 
lago no Jardim das Cerejeiras; e 2.5.3) Nº 223/10, indica pintura geral da pista de 
Skate. d) AO DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL: 2.6) De autoria do 
Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, as Indicações: 2.6.1) Nº 224/10, indica o 
estreitamento dos programas sociais que atuam com crianças e adolescentes com 
as unidades escolares; e 2.6.2) Nº 225/10, indica a articulação e reabilitação da 
 
 



Associação dos Moradores da Barra Funda. II - PROPOSIÇÕES A SEREM 
DELIBERADAS NO EXPEDIENTE: A - PAUTA REMANESCENTE DO 
EXPEDIENTE DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 05/07/2010: 1) REQUERIMENTO 
Nº 151/10, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
que “Requer à Presidente da Câmara Municipal seja encaminhado a 'Solicitação de 
Apoio' anexa ao requerimento, aos Prefeitos Municipais, Presidentes de Câmaras e 
Vereadores dos municípios de Quatá, João Ramalho, Rancharia, Indiana e 
Martinópolis”. Inicialmente, a Senhora Presidente comunicou ao Plenário que a 
proposição é remanescente do Expediente da Sessão Ordinária anterior, cuja 
apreciação foi adiada pelo prazo de uma Sessão, para que os Vereadores 
pudessem se inteirar quanto ao assunto que envolve o pedágio da SP-284. Informou 
também que, no dia 8 de julho, a Câmara Municipal promoveu uma reunião entre os 
Vereadores e o Sr. Prefeito Municipal, juntamente com sua assessoria, ocasião em 
que o Chefe do Executivo expôs os motivos do seu posicionamento contrário à 
implantação do citado pedágio. Comunicou ainda, que a Presidência convidou um 
representante da empresa CART – Concessionária Auto Raposo Tavares, para uma 
reunião com os Vereadores para tratar do assunto e o mesmo se prontificou a 
agendar uma data para tal finalidade. Prosseguindo a discussão do requerimento, 
usou da tribuna o Vereador: 1.1) NILSON CARLOS ITELVINO. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Requerimento nº 151/
10 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. B - PAUTA 
APRESENTADA PARA O EXPEDIENTE DA PRESENTE SESSÃO: 2) MOÇÃO DE 
PESAR Nº 039/10, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, 
que “Manifesta pesar pelo falecimento do Secretário de Saúde do Estado de São 
Paulo, Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, ocorrido no dia 17 de julho”. Sob a 
Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador João Rio Zampronio 
Villarino, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna a Vereadora: 2.1) 
ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, a Moção de Pesar nº 039/10 foi APROVADA por oito (8) votos 
favoráveis. Despacho: Oficie-se. 3) REQUERIMENTO Nº 180/10, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Requer ao Presidente do Conselho 
Tutelar informações quanto à apreensão de material de pedofilia em nosso 
município”. Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador João 
Rio Zampronio Villarino, o Requerimento foi colocado em discussão, usando da 
tribuna os Vereadores: 3.1) ALMIRA RIBAS GARMS, 3.2) EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA e 3.3) MIGUEL CANIZARES JUNIOR. Encerrada a discussão, passou-se 
para a votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de 
maioria simples para sua aprovação, o Requerimento nº 180/10 foi APROVADO por 
oito (8) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 4) REQUERIMENTO Nº 182/10, de 
autoria do Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, que “Requer ao Sr. Prefeito 
Municipal informações quanto à desativação do CRAS - Centro de Referência da 
Assistência Social - do Conjunto Habitacional Aldo Paes Leme”. Colocado em 
discussão, usou da tribuna o Vereador: 4.1) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. 
 
 



Durante o uso da tribuna, o Vereador autor requereu verbalmente à Presidência a 
retirada do Requerimento 182/10, alegando que, devido ao fato do Sr. Prefeito já ter 
resolvido a situação, a proposição perdeu sua finalidade. A solicitação do Vereador 
foi acatada e deferida pela Senhora Presidente, que determinou o arquivamento do 
requerimento. 5) REQUERIMENTO Nº 184/10, de autoria do Vereador PAULO 
ROBERTO PEREIRA, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre os 
motivos da não exibição do filme 'Lula, o Filho do Brasil' ”. Colocado em discussão, 
usaram da tribuna os Vereadores: 5.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 5.2) MIGUEL 
CANIZARES JUNIOR, aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira; 5.3) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, aparteado  pelo Vereador Miguel Canizares Junior, 
e 5.4) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. 
Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para 
sua aprovação, o Requerimento nº 184/10 foi APROVADO por oito (8) votos 
favoráveis. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento 
Interno, usou da tribuna o Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. Despacho: 
Oficie-se. 6) REQUERIMENTO Nº 185/10, de autoria do Vereador RAFAEL DE 
CASTRO, que “Requer ao Diretor da 108ª CIRETRAN, informações sobre a 
possibilidade de extinção definitiva do sistema de senhas para realização de exames 
para a Carteira de Habilitação”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 6.1) RAFAEL DE CASTRO, 6.2) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO 
e 6.3) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, o Requerimento nº 185/10 foi APROVADO por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 7) REQUERIMENTO Nº 186/10, de autoria 
do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que “Requer ao Diretor do 
Departamento de Esportes, informações sobre os trabalhos desenvolvidos por 
aquele Departamento”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 
7.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 7.2) MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 7.3) 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira. 
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação simbólica e quórum de maioria simples para sua aprovação, o 
Requerimento nº 186/10 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 8) MOÇÃO DE APOIO Nº 034/10, subscrita por todos os Vereadores, 
que “Manifesta apoio ao Prefeito Dr. Ediney Taveira Queiroz pelo seu 
posicionamento contrário à instalação de praças de pedágio na Rodovia SP-284”. 
Colocada em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 8.1) MAURO GOLDIN, 
8.2) MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 8.3) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e 8.4) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para a 
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria 
simples para sua aprovação, a Moção de Apoio nº 034/10 foi APROVADA por oito (8)
votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 9) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 035/
10, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Manifesta 
congratulações à Associação dos Produtores Rurais do Bairro São Matheus pelos 
seus 10 anos de fundação”. Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, 
Vereador João Rio Zampronio Villarino, a Moção foi colocada em discussão. Não 
 
 



havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de 
Congratulações nº 035/10 foi APROVADA por nove (9) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 10) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 036/10, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Manifesta congratulações ao Laboratório 
Bio-Químico pelos 20 anos de serviços prestados à população paraguaçuense”. Sob 
a Presidência do Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador João Rio Zampronio 
Villarino, a Moção foi colocada em discussão. Não havendo oradores, passou-se 
para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de 
maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 036/10 foi 
APROVADA por nove (9) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 11) MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 037/10, de autoria do Vereador MIGUEL CANIZARES 
JUNIOR, que “Manifesta congratulações à Equipe de Tênis de Mesa do 
Departamento de Esportes, pelos resultados obtidos no 54º Jogos Regionais, 
realizado na cidade de Assis, nos dias 7 a 17 de julho”. Colocada em discussão e 
não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de 
votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de 
Congratulações nº 037/10 foi APROVADA por nove (9) votos favoráveis. Despacho: 
Oficie-se. 12) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 038/10, de autoria do Vereador 
MIGUEL CANIZARES JUNIOR, que “Manifesta congratulações ao Professor 
Evandro Teixeira de Oliveira e à Equipe de Atletismo do Departamento de Esportes, 
pelos resultados obtidos no 54º Jogos Regionais, realizado na cidade de Assis, nos 
dias 7 a 17 de julho”. Colocada em discussão e não havendo oradores, passou-se 
para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de 
maioria qualificada para sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 038/10 foi 
APROVADA por nove (9) votos favoráveis. Despacho: Oficie-se. 13) MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 040/10, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, 
que “Manifesta congratulações à menor aprendiz Ana Flávia Domingues Alves pelo 
excelente desempenho no Mundial de Jiu-Jitsu Esportivo realizado entre os dias 16 
e 18 na cidade de São Paulo”. Sob a Presidência do Vice-Presidente da Mesa 
Diretora, Vereador João Rio Zampronio Villarino, a Moção foi colocada em 
discussão. Não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, 
a Moção de Congratulações nº 040/10 foi APROVADA por nove (9) votos favoráveis. 
Despacho: Oficie-se. 14) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 041/10, de autoria 
do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Manifesta congratulações 
ao Capitão da Polícia Militar Sr. Carlos Alberto Hipólito Ferreira e todos os 
componentes da 2ª Companhia Militar pelo evento realizado nos dias 24 e 25 de 
julho, através do 'Projeto Tropa de Elite 2010' com a juventude paraguaçuense”. À 
próxima Sessão Ordinária para discussão e votação, em razão do término do tempo 
do Expediente. 15) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 042/10, de autoria do 
Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que “Manifesta congratulações ao 
Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-049, 1º Sargento César Ricardo Velasque 
Trindade, promovido a Subtenente do Exército Brasileiro”. À próxima Sessão 
Ordinária para discussão e votação, em razão do término do tempo do Expediente. 
 
 



Dando continuidade a Sessão, passou-se para a Palavra Franca aos Senhores 
Vereadores em tema livre. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, a Senhora 
Presidente comunicou que cada orador terá o tempo de 5 minutos para usar da 
palavra. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) PAULO ROBERTO 
PEREIRA, 2) ALMIRA RIBAS GARMS, 3) FERNANDO RODRIGO GARMS, 4) 
NILSON CARLOS ITELVINO, 5) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 6) MAURO 
GOLDIN, 7) MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 8) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO. Registre-se que o Vereador RAFAEL DE CASTRO se inscreveu para 
usar da tribuna, porém, dispensou o uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao 
uso da Palavra Franca em Tema Livre, a Senhora Presidente, Vereadora  Almira 
Ribas Garms, comunicou ao Plenário a presença do Senhor EVANDRO TEIXEIRA 
DE OLIVEIRA, Professor de Educação Física do Departamento Municipal de 
Esportes, que utilizará o espaço destinado à TRIBUNA LIVRE, conforme disposto 
no art. 291 do Regimento Interno da Câmara, para explanar sobre o trabalho que 
está sendo feito em prol do Atletismo do nosso município, convidando-o, em 
seguida, para fazer seu pronunciamento por até dez (10) minutos. Na sequência, a 
Senhora Presidente suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. Pela ordem, o 
Vereador MIGUEL CANIZARES JUNIOR formulou requerimento verbal à 
Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em votação, a 
solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, passou-se para a parte da 
Ordem do Dia, efetuando-se nova verificação de presença. Houve a apresentação 
do REQUERIMENTO nº 190/10, de autoria do Vereador NILSON CARLOS 
ITELVINO e outros (MIGUEL CANIZARES JUNIOR, FERNANDO RODRIGO 
GARMS, RAFAEL DE CASTRO e MAURO GOLDIN), requerendo REGIME DE 
URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na presente Sessão Ordinária, do Projeto 
de Lei nº 049/10 e do Projeto de Lei Complementar nº 010/10, em 1º turno, ambos 
de autoria do Executivo Municipal. Colocado em discussão e não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e 
quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Requerimento nº 190/10 foi 
APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Aprovado o Requerimento, as 
mencionadas proposições foram incluídas na pauta da Ordem do Dia da presente 
Sessão. Em seguida, a Senhora Presidente nomeou o Vereador RAFAEL DE 
CASTRO para Relator Especial do Projeto de Lei nº 049/10, e o Vereador MAURO 
GOLDIN para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 010/10,  
suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos regimentais, para 
elaboração dos pareceres. Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e 
efetuada nova verificação de presença. Ato contínuo, a Senhora Presidente, 
Vereadora Almira Ribas Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da 
matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias dos projetos, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, 
em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 049/10, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar 
convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para a cessão de 
servidores públicos municipais, em caráter gratuito”. Inicialmente, o Senhor 
Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado pelo Relator Especial, 
 
 



Vereador Rafael de Castro, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto 
foi colocado em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO e 1.2) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria simples para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 049/
10 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: Expedir e encaminhar 
Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 010/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre alterações na Lei Complementar nº 125/2010, que autoriza o Poder Executivo 
a criar o Programa de Alimentação do Servidor Público Municipal (PAS)”. 
Inicialmente, o Senhor Secretário fez a leitura do Parecer Favorável exarado pelo 
Relator Especial, Vereador Mauro Goldin, para conhecimento do Plenário. Em 
seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão, usando da tribuna os 
Vereadores: 2.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO e 2.2) PAULO ROBERTO 
PEREIRA. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do 
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o 
Projeto de Lei Complementar nº 010/10 foi APROVADO em 1º turno por oito (8) 
votos favoráveis. Despacho: À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2º 
turno. Na sequência, passou-se para a apreciação da pauta organizada da Ordem 
do Dia, a qual, conforme Ofício Ordem do Dia nº 010-2010, de 29/07/2010, estava 
formada pela seguinte matéria: I – Matéria em discussão e votação únicas: 1) 
PROJETO DE LEI Nº 046/10, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino; 
e 2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012/10, de autoria da Vereadora 
Almira Ribas Garms. Ato contínuo, a Senhora Presidente, Vereadora Almira Ribas 
Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura da matéria, uma vez que 
todos têm em mãos as cópias das proposições, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 1) 
PROJETO DE LEI Nº 046/10, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que “Institui no âmbito do Município de Paraguaçu Paulista a Semana 
de Conscientização Contra a Dengue, que será realizada anualmente na segunda 
quinzena do mês de novembro”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1.1) MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 2) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, 3) PAULO ROBERTO PEREIRA, 4) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e 
5) MAURO GOLDIN, aparteado pelos Vereadores João Rio Zampronio Villarino e 
Miguel Canizares Junior. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria simples para sua 
aprovação, o Projeto de Lei nº 046/10 foi APROVADO por cinco (5) votos favoráveis 
dos Vereadores: PAULO ROBERTO PEREIRA, FERNANDO RODRIGO GARMS, 
NILSON CARLOS ITELVINO, EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO. Recebido três (3) votos contrários dos Vereadores 
RAFAEL DE CASTRO, MAURO GOLDIN e MIGUEL CANIZARES JUNIOR. 
Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os 
devidos fins. Pela ordem, às 23h55min, nos termos regimentais, o Vereador Miguel 
Canizares Júnior requereu verbalmente à Senhora Presidente a prorrogação da 
Sessão até o término da apreciação da pauta da Ordem do Dia. A solicitação foi 
 
 



aprovada pela Presidência. Prosseguindo a Sessão, deu-se continuidade a 
apreciação da pauta, como segue: 2) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
012/10, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que “Institui na Câmara 
Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista o Prêmio 'Pratas da Casa' e 
dá outras providências”. Sob a Presidência do Vereador João Rio Zampronio 
Villarino, Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Projeto foi colocado em discussão, 
usando da tribuna a Vereadora: 2.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 012/10 foi APROVADO por nove (9) votos favoráveis. Despacho: À 
promulgação da Presidência da Câmara. Encerrada a apreciação da pauta da 
Ordem do Dia, e não havendo tempo hábil para a parte da Explicação Pessoal, de 
que trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno, a Senhora Presidente 
da Câmara Municipal, Vereadora Almira Ribas Garms, agradecendo a presença de 
todos, em especial a Deus, deu por encerrada esta Sessão às 0h15min do dia 03/08/
2010. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 
10, de 06/08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, 
considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará 
parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de 
datada e numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Mídia 
nº 028/10 (DVD).
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